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Impozitul pe veniturile obtinute la jocurile de noroc începe de la 10% (proiect)

Impozitul pe veniturile obtinute la  jocurile de noroc urca în cazul sumelor de pâna la 10.000 de lei de la 

3% la 10%, potrivit proiectului de Lege privind unele masuri  fiscal-bugetare, postat în dezbatere publica

pe pagina de internet a  Ministerului de Finante.

"În cazul veniturilor obtinute din jocuri de noroc se propune  mentinerea modalitatii de determinare a impozitului

pe venit prin  aplicarea unui barem de impunere cu transe de venit asupra fiecarui  venit brut cu cote de impunere

cuprinse între 10% si 40 %. Astfel,  baremul de impunere asupra fiecarui venit brut primit de un participant  de la

un organizator sau platitor de venituri din jocuri de noroc se  modifica dupa cum urmeaza: pâna la 10.000 lei

inclusiv - impozit de 10%;  peste 10.000 lei - 66.750 lei inclusiv - impozit de 1.000 lei + 20%  pentru ceea ce

depaseste suma de 10.000; peste 66.750 lei- impozit de  12.350 + 40% pentru ceea ce depaseste suma de 66.750.

În cazul  veniturilor obtinute ca urmare a participarii la jocurile de noroc  caracteristice cazinourilor, cluburilor de

poker, slot-machine si lozuri  cu valoare mai mare decât plafonul neimpozabil de 66.750 lei, se  propune ca

impozitul datorat sa se determine prin utilizarea baremului  aplicabil în cazul veniturilor din jocuri de noroc,

asupra fiecarui  venit brut primit de un participant, iar din rezultatul obtinut sa se  scada suma de 12.350 lei", se

mentioneaza în nota de fundamentare a  documentului.

În prezent, veniturile din jocuri de noroc se impoziteaza prin retinere  la sursa astfel: pâna la 10.000 lei inclusiv cu

3%; peste 10.000 lei -  66.750 lei inclusiv cu 300 de lei + 20% pentru ceea ce depaseste suma de  10.000 lei; peste

66.750 de lei cu 11.650 lei + 40% pentru ceea ce  depaseste suma de 66.750 de lei.

De asemenea, documentul prevede cresterea nivelului accizelor pentru   alcool si bauturi alcoolice, benzina si

motorina si tigari.

"Având în vedere Programul de Guvernare PSD-PNL-UDMR-Grupul parlamentar  al minoritatilor nationale din

Camera Deputatilor 2024-2028, adoptat  prin Hotarârea Parlamentului nr. 25/23.06.2025, care cuprinde cresterea 

accizelor ca masura pentru consolidarea fiscala, prin proiectul de act  normativ se propun urmatoarele: - majorarea

nivelului accizelor, la 1  august 2025 si respectiv, la 1 ianuarie 2026, pentru alcool si bauturi  alcoolice, benzina si

motorina. Corelativ, pentru benzina si motorina,  se propune ca în perioada 1 ianuarie 2026 - 31 decembrie 2026,

nivelul  accizelor prevazut în coloana nr. 5 din anexa nr. 1 de la Titlul VIII -  Accize si alte taxe speciale din Codul

fiscal, sa nu se actualizeze cu  cresterea preturilor de consum din ultimele 12 luni, calculata în luna  septembrie a

anului 2025, fata de perioada octombrie 2014 - septembrie  2015. Totodata, se are în vedere adoptarea unei

hotarâri de Guvern  privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru compensarea  cresterii accizei la

motorina utilizata drept combustibil pentru motor  în scopurile prevazute la art. 342 alin. (9) din Codul fiscal, cu 

modificarile si completarile ulterioare", se arata în document.

Totodata, se are în vedere majorarea nivelului accizelor, la 1 august  2025 si respectiv, la 1 aprilie 2026, pentru

bauturile nealcoolice cu  zahar adaugat pentru care nivelul total de zahar este cuprins între 5 g -  8 g/100 ml si

pentru bauturile nealcoolice cu zahar adaugat pentru care  nivelul total de zahar este peste 8 g/100 ml; majorarea

nivelului  accizelor, la 1 august 2025, pentru produsele din tutun prelucrat,  pentru produsele care contin tutun,

destinate inhalarii fara ardere si  pentru produsele destinate inhalarii fara ardere, care contin  înlocuitori de tutun,

cu sau fara nicotina; majorarea nivelului  accizelor, la 1 august 2025 si respectiv, la 1 aprilie 2026 pentru  lichidul

cu sau fara nicotina; instituirea, de la 1 august 2025, a unui  nivel de acciza pentru vinurile linistite, similar cu cel

aplicat  vinurilor spumoase, respectiv de 76,19 lei/hl; instituirea, de la 1  august 2025, a unui nivel de acciza pentru

cidru de mere si pere,  hidromel si bauturi fermentate linistite din fructe de padure, similar  cu cel aplicat celorlalte

bauturi fermentate spumoase, respectiv de  76,19 lei/hl.
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Prin proiectul de act normativ se stabileste nivelul accizei specifice  la tigarete, aplicabil în perioada 1 august 2025

-31 martie 2026,  inclusiv, care este de 576,360 lei/1.000 tigarete.
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